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ПЛАН РОБОТИ 

Експертної ради роботодавців зі спеціальностей 171 

"Електроніка" ОПП "Електронні системи та компоненти" та 

172 "Телекомунікації та радіотехніка" на 2023 р. 

№ 

п/п 
Види робіт 

Строк 

проведення 

1 Результати підсумкової атестації здобувачів вищої 

освіти за ОПП "Електронні системи та компоненти" зі 

спеціальності 171 "Електроніка" магістерського рівня за 

2022 н.р. Затвердження складів ЕК з підсумкової 

атестації за ОПП "Електронні системи та компоненти" 

та "Мережеві та інтернет-технології". 

січень 2023 

2 Розгляд ОПП "Мережеві та інтернет технології" за 

спеціальністю 172 "Електронні комунікації та 

радіотехніка" бакалаврського рівня щодо відповідності 

сучасним вимогам ринку праці в галузі телекомунікацій. 

Затвердження навчального плану та ОПП "Мережеві та 

інтернет технології" на 2023 р. прийому. 

лютий 2023 

3 Розгляд ОПП "Електронні системи та компоненти" за 

спеціальністю 171 "Електроніка" бакалаврського та 

магістерського рівнів щодо відповідності сучасним 

вимогам ринку праці в галузі електроніки. Затвердження 

навчальних планів та ОПП "Електронні системи та 

компоненти" на 2023 р. прийому. 

лютий 2023 

4 Розгляд програм практики, тематики кваліфікаційних 

робіт бакалавра за спеціальностями 171 "Електроніка" 

ОПП "Електронні системи та компоненти" та 172 

"Телекомунікації та радіотехніка" ОПП "Мережеві та 

інтернет-технології" бакалаврського рівня підготовки. 

Затвердження програм практики, структури звітів та тем 

кваліфікаційних робіт бакалавра. 

березень 

2023 

5 Аналіз результатів акредитації ОПП "Мережеві та 

інтернет технології" за спеціальністю 172 

"Телекомунікації та радіотехніка" бакалаврського рівня 

квітень 2023 



та ОПП Електронні системи та компоненти" 

спеціальності 171 "Електроніка" магістерського рівня 

2022 р. прийому. 

6 Розгляд та затвердження робочих програм навчальних 

дисциплін ОПП "Мережеві та інтернет технології"  

спеціальності 172 "Електронні комунікації та 

радіотехніка" 2023 р. прийому. 

травень 2023 

7 Розгляд та затвердження робочих програм дисциплін 

ОПП "Електронні системи та компоненти" 

бакалаврського та магістерського рівнів зі спеціальності 

171 "Електроніка" 2023 р. прийому. 

червень 2023 

8 Аналіз результатів опитування здобувачів вищої освіти 

щодо якості ОПП "Електронні системи та компоненти" 

та "Мережеві та інтернет-технології", наданого Центром 

забезпечення якості вищої освіти СумДУ. 

вересень 

2023 

9 Формування циклу відкритих лекцій та семінарів від 

експертів-роботодавців для здобувачів вищої освіти за 

ОПП "Електронні системи та компоненти" та "Мережеві 

та інтернет-технології". Рекомендації щодо 

затвердження тем кваліфікаційних робіт магістра за 

ОПП "Електронні системи та компоненти". 

жовтень 2023 

10 Результати переддипломної практики здобувачів вищої 

освіти за ОПП "Електронні системи та компоненти" 

магістерського рівня спеціальності 171 "Електроніка". 

Ухвалення програми переддипломної практики 

здобувачів вищої освіти ОПП "Електронні системи та 

компоненти" магістерського рівня спеціальності 171 

"Електроніка". 

листопад 

2023 

11 Стан навчально-методичного, матеріально-технічного 

та інформаційного забезпечення з підготовки здобувачів 

вищої освіти за ОПП "Електронні системи та 

компоненти" і Мережеві та інтернет-технології"  

спеціальностей 171 "Електроніка" та 172 "Електронні 

комунікації та радіотехніка". Затвердження плану 

роботи Експертної ради роботодавців на 2024 р. 

грудень 2023 

Секретар Експертної ради В.В. Арбузов 


